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Ata da 45ª Reunião Ordinária, de 06 de dezembro de 2011


	ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e quarenta e quatro minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano W. Ruiz Martinez e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 44ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Pela Ordem falou o vereador Danilo Godoy que solicitou um minuto de silêncio, devido a morte do vereador de Campinas, Gilberto Celestino Brasio, conhecido como Biléo Soares, o que foi aprovado pelo Plenário. Às quinze horas e dezenove minutos, o senhor Presidente convidou o senhor Carlos Cezar Torrente, presidente da AMOCRUZA – Associação dos Moradores do Bairro Cruzeiro do Sul, para fazer uso da Tribuna Livre. De acordo com o Regimento Interno, utilizou-se da Tribuna para fazer suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Neste momento o senhor Presidente informou que se encontrava na Casa, o senhor Kênio Franklin de Freitas – Diretor Superintendente do DAE – Departamento de Água e Esgoto, que atende convocação feita através do Requerimento nº 716/2011, de autoria do vereador Anízio Tavares da Silva e também do Requerimento nº 792/2011 de autoria do vereador Carlos Fontes. Fez suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Logo após, pela Ordem falou o vereador José Luis Fornasari, que solicitou a Inclusão do Projeto de Lei nº 143/2011 de sua autoria na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Na seqüência pela Ordem, continuou o vereador José Luis Fornasari solicitou a inversão da ordem na pauta da votação dos Projetos da Ordem do Dia, votando primeiro o Projeto de Lei nº 143/2011, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, ainda o vereador José Luis Fornasari solicitou a Inclusão da Moção nº 289/2011 de sua autoria na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo após, pela Ordem falou o vereador Ademir da Silva que solicitou a inclusão dos Projetos de Lei Complementar nºs 29/2011 e 30/2011 de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem, o vereador Ademir da Silva também solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 145/2011, de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem, falou o vereador Antônio Carlos Ribeiro, que solicitou a inclusão da Moção nº 288/2011 de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem, falou o vereador Danilo Godoy que solicitou a inclusão da Moção nº 283/2011 de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem, falou o vereador Edison Carlos Bortolucci Jr., que solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 144/2011 de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário. 143/2011 ede Lei nº autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenen

















































 Em seguida solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA



	PROJETOS 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 143/2011 – “Reconhece de Utilidade Pública a Associação Vida e Sobriedade”. Autoria: Vereador José Luis Fornasari.

	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO N° 02/2011 - “Altera o §2° do Artigo 8° da LOM, revoga o §3° do mesmo Artigo e dá outras providências”. Autoria: Mesa Diretora.


	APROVADA EM 2ª DISCUSSÃO

	Com 9 (nove) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luis Fornasari. 3 (três) votos contrários dos seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Edison C. Bortolucci Jr. e Laerte A. da Silva.  


	Parecer Contrário ao Projeto de Lei Complementar Nº 16/2011 - “Complementa a Lei nº 3118 de 08/10/2009, que institui a Política Municipal de Educação Ambiental na Rede Municipal de Ensino de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”. Autoria: Vereador José Antônio A. Gonçalves.


	
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO AUTOR.

	Parecer Contrário ao Projeto de Lei N° 60/2011 - “Institui no Calendário Oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste, a Semana de Intercâmbio Cultural entre as cidades dos Países de Língua Portuguesa”. Autoria: Vereador José Antônio A. Gonçalves.

	
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO AUTOR.


	PROJETO DE LEI N° 66/2011 - “Dispõe sobre a divulgação de calendário de radares móveis no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.


	   APROVADO
	Com 10 (dez) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison C. Bortolucci Jr., Fabiano R. Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luis Fornasari e Laerte A. da Silva. 1 (uma) abstenção do vereador Ducimar de Jesus Cardoso. 
 

	Parecer Contrário ao Projeto de Lei N° 67/2011 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal tornar obrigatório que restaurantes, lanchonetes, bares e afins, situados no Município de Santa Bárbara d’Oeste, forneçam ou instalam cinzeiros defronte ao estabelecimento, e dá outras providências”. Autoria: Vereadores José A. A. Gonçalves e Carlos Alberto P. Fontes.


	
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO VEREADOR JOSÉ A. A. GONÇALVES.


	Parecer Contrário ao Projeto de Lei N° 68/2011 - “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Esportes ‘Copa Santa Bárbara Inter Bairros’ e dá outras providências”. Autoria: Vereador José A. A. Gonçalves.


	
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO AUTOR.


	Parecer Contrário ao Projeto de Lei N° 69/2011 - “Autoriza o Poder Executivo a instituir ÁREA ESCOLAR DE SEGURANÇA E CIDADANIA como espaço de prioridade especial e dá outras providências no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador José A. A. Gonçalves.


	
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO AUTOR.


	Parecer Contrário ao Projeto de Lei N° 71/2011 - “Institui a obrigatoriedade da realização de cursos de primeiros socorros a todos os funcionários das creches e escolas municipais no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria: Vereador José A. A. Gonçalves.


	
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO AUTOR.


	Parecer Contrário ao Projeto de Lei N° 76/2011 - “Cria o Programa Univer-Cidade, de integração do Município com Universidades localizadas em Santa Bárbara d’Oeste,  dá outras providências”. Autoria: Vereador José A. A. Gonçalves.

	
	ADIADO PELO PRAZO REGIMENTAL, A PEDIDO DO AUTOR.


	PROJETO DE LEI N° 82/2011 - “Dispõe sobre a criação do Programa ‘Cidadão Amigo do Verde’ de adoção de praças e jardins no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador José A. A. Gonçalves.

	APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI N° 134/2011 - “Denomina ruas do Loteamento Santa Fé, conforme especifica”. Autoria: Vereador Laerte A. da Silva.

	APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 29/2011 - “Institui o “Programa Parque Tecnológico de Santa Bárbara d’Oeste”, de acordo com o disposto no Decreto Estadual n° 54.196 de 02 de abril de 2009, o qual regulamenta o “Sistema Paulista de Parques Tecnológicos”, de que trata a Lei Complementar Estadual nº. 1.049 de 19 de junho de 2008, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.


	APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 30/2011 - “Altera a Lei Complementar Municipal nº 36 de 14 de dezembro de 2007, conforme especifica”. Autoria: Poder Executivo.


	APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI Nº 144/2011 – “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido” Autoria: Poder Executivo

	APROVADO


	Com 11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI Nº 145/2011 – “Dispõe sobre a criação da Central de Regulação do Município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Poder Executivo


	APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 278 – “Manifesta aplauso aos delegados de Santa Bárbara d’Oeste, participantes da 2ª Conferência Estadual de Juventude na Cidade do Guarujá”. Autoria: Vereador José A. A. Gonçalves.

	APROVADA
	

	Nº 282 – “Manifesta Apelo ao Exmo Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para que as Vans e ônibus que fazem o transporte dos pacientes que são levados para Unicamp, possam retirar e deixar os pacientes em suas residências”. Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva


	APROVADA
	

	Nº 283 – “Manifesta ‘APELO’ ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto a proceder junto aos órgãos competentes, medidas para que seja realizada a restauração da sepultura da fundadora do município, Dona Margarida da Graça Martins, no cemitério da Consolação em São Paulo/SP”. Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.

	APROVADA
	

	Nº 288 – “Manifesta Apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade de troca e mudança de local de poste de energia elétrica instalado em nosso Município”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro.

	APROVADA
	

	Nº 289 – “Manifesta Aplauso a FAP – Faculdade Politéc, pela 3ª Caminhada Solidária de Santa Bárbara d´Oeste, ocorrida nos dias 25 e 26 de novembro de 2011”. Autoria: Vereador José Luis Fornasari.


	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 825 - “Informações referente à finalização do asfalto na Rua Sebastião Furlan, no Bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez.


	APROVADO
	

	Nº 826 - “Informações referente aos números de acidentes de trânsito após a instalação de diversas lombadas nas ruas de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria - Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr..

	APROVADO
	

	Nº 827 - “Informações quanto à continuidade das obras de asfaltamento e galerias de escoamento de águas pluviais no Bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria – Vereador Danilo Godoy

	APROVADO
	

	Nº 828 - “Informações com relação às providências que serão tomadas com o leito do Ribeirão dos Toledos, no bairro Vila Lola”. Autoria – Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 829 - “Informações com relação à área pública localizada na Rua Osório Duque Estrada, ao lado do número 810, no bairro Jardim Batagin”. Autoria – Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 830 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria – Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	Abriu mão da palavra
	19h50

	Antônio C. Ribeiro
	Abriu mão da palavra
	19h50

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	19h50

	José Luis Fornasari
	Abriu mão da palavra
	19h50

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	19h50

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	19h50

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	19h50

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	19h50

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da palavra
	19h50


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e cinquenta e um minutos. Eu _____________________________ (José Reinaldo O. Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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